

ПОСТ-КОРОНОВИРУСНАЯ МЕЖДУНАРОДНАЯ ТОРГОВЛЯ: ПОПЫТКА ОСМЫСЛЕНИЯ

Потяг В.С., студент

Научный руководитель Солодовников С.Ю., д.э.н., профессор,
зав. каф. «Экономика и право»
Белорусский национальный технический университет
г. Минск, Республика Беларусь

Из-за пандемии коронавируса COVID-19 во многих странах снизились показатели и прогнозы экономического роста – это вызвано тем, что предприятия были вынуждены ввести карантин и остановить свою работу. Особенно сильно на международную торговлю повлияло остановка работы производственных предприятий в Китае, у которых заключены договора с крупными транснациональными компаниями на поставку продукции, в связи с этим крупные транснациональные компании были вынуждены остановить собственное производство, из-за отсутствия сырья и ресурсов для производства, в итоге образовалась цепная реакция, в результате, которой международная торговля была почти полностью приостановлена. Приостановка торговли между различными странами была вызвана, также и закрытием границ между странами. В виду закрытия границ, также пострадала сфера туристических услуг, предприятия, которой были вынуждены приостановить свою деятельность, а некоторые предприятия были вынуждены полностью прекратить свою деятельность. Сильно пострадал и рынок нефти, цены на нефть упали до рекордных показателей, что привело к договоренности стран о снижении объемов добычи и экспорта нефти почти в 2 раза [1]. Однако не все сферы пострадали, примером является фармацевтическая сфера. Из-за пандемии коронавируса COVID-19, во всех странах сильно увеличились объемы финансирования и инвестиций фармацевтической сферы.

Список литературы

1. Рейтинг стран по добыче и экспорту нефти [Электронный ресурс] // Биржевой портал. – Режим доступа: <https://take-profit.org/statistics/crude-oil-production/>. – Дата доступа: 08.08.2020.